

13 АПР 1954

Москва

Газета № . . . . .

## ГАСТРОЛИ ТЕАТРА «КОМЕДИ ФРАНСЕЗ» В МОСКВЕ

В Москве с большим успехом проходят гастроли старейшего национального театра Франции «Комеди франсез». На сцене Государственного Академического Малого театра французские артисты дали пять представлений комедии Мольера «Тартюф».

11 апреля французский театр познакомил москвичей с новым спектаклем — комедией-балетом Мольера «Мещанин во дворянстве». Зал Театра имени Евг. Вахтангова, где давалось представление, был украшен государственными флагами Франции и СССР. Театр заполнили многочисленные зрители. Среди присутствовавших — Чрезвычайный и Полномочный Посол Франции в СССР Л. Жюке и члены французского посольства, Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР во Франции С. А. Виноградов.

В спектакле участвовали Беатрис Бретти, Мишелин Буда, Мари Сабурэ, Морис Эсканд, Жан Мейер, Луи Сенье, Жак Шарон, Робер Манюэль, Жорж Шамара, Жан Пья, Рауль Анри, Луи Эймон, Анри Роллан, Жан-Луи Жемма, Жан-Поль Руссийон, Жермен Руэр. Музыка композитора Люлли. Постановку дивертисмента осуществил Леон Май, постановщик спектакля — Жан Мейер, художник декорации и костюмов — Сюзанн Лалли, дирижер — Андра Жолива.

В представлении участвовали советские артисты: оркестр, балет, хор и певцы-солисты, исполнившие музыкальные интермедии на французском языке.

Спектакль был тепло принят зрителями.

(ТАСС).